
PRAVILA ZA SODELOVANJE V NAGRADNI IGRI 

 »Rewardhero Treasure Hunt Slovenija« 

 

1. SPLOŠNE DOLOČBE 

V skladu s temi pravili organizator Sicirus d.o.o., na naslovu Ulica 15 Maja 10B, 6000 Koper, organizira nagradno igro 

»Rewardhero Treasure Hunt Slovenija (v nadaljevanju nagradna igra). Nagradna igra bo potekala od 09.09.2019 do 09.10.2019. 

Podjetje SICIRUS d.o.o. bo samo nagradno igro izvajalo na spletni strani www.rewardhero.com/si in pripadajočih družabnih 

omrežjih. 

 

2. POGOJI in NAČIN SODELOVANJA 

V nagradni igri  lahko sodelujejo vse fizične osebe, ki so starejše od 15 let in so državljani Republike Slovenije. V primeru, da je 

nagrajenec oseba, ki je mlajša od 15 let, se za prevzem nagrade zahteva pisno soglasje zakonitega zastopnika.  

 

V nagradni igri ne smejo sodelovati delavci podjetja Sicirus d.o.o. 

Organizator nagradne igre ni odškodninsko odgovoren za škodo, ki bi nastala udeležencu nagradne igre pri udeležbi v nagradni igri 

in pri iskanju predmeta nagradne igre. Udeleženci v nagradni igri so dolžni poskrbeti za lastno varnost in se izogniti nevarnim 

okoliščinam, saj se predmet nagradne igre ne nahaja področju, na katerem bi bil posameznik izpostavljen nevarnosti, kot tudi se 

za uspešno sodelovanje ne zahtevajo nevarne aktivnosti kot na primer aktivnosti plezanja,  potapljanja, kopanja, razbijanja, 

rezanja ipd. 

Registracija na spletni strani Rewardhero.com ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri. V nagradni igri sodelujejo tudi naključne 

osebe, ki bi za nagradno igro izvedele preko oglaševalskih kanalov. Za sodelovanje v nagradni igri je potrebno poiskati in najti 

Rewardhero ploščico, na kateri se skriva koda, ki jo je potrebno prijaviti na spletni strani Rewardhero.com.  

Osebe, ki želijo aktivno sodelovati v nagradni igri lahko sodelujejo tako, da se registrirajo na spletni strani 

www.rewardhero.com/si ter tako dnevno prejmejo namige, s katerimi lahko najdejo skriti zaklad (Ploščico z RewardHero ID 

oznako). 

Pogoj za sodelovanje je, da se sodelujoči strinjajo s pravili nagradne igre. Šteje se, da s sodelovanjem v nagradni igri sodelujoči 

pristane na vse pogoje v zvezi z nagradno igro.  

 

3. POTEK NAGRADNE IGRE 

Zmagovalec nagradne igre mora za prejem nagrade najti izgubljeno RewardHero ploščico ter na spletni strani prijaviti (prepisati) 

kodo, ki je natisnjena na sami ploščici. Ploščico lahko najde naključna oseba, ki bo ploščico našla in upoštevala navodilo 

natisnjeno na sami ploščici. Sodelujočim bodo na voljo tudi tri vrste pomoči v obliki namigov.  

Na voljo je 30 E-mail namigov, ki jih bodo prejeli registrirani uporabniki na spletni strani RewardHero.com 

Na voljo je 15 Social namigov, ki jih uporabniki in sledilci nagradne igre lahko najdejo na Facebook in Instagram strani 

Rewardhero.com. 

Na voljo so 3 Partner namigi, ki jih igralci nagradne igre prejmejo ob nakupu kateregakoli izdelka v trgovini Tehnomarket, trgovini 

Real Koper in na spletni strani www.rewardhero.com. 

  

4. IZBOR NAGRAJENCA  

Zmagovalec nagradne igre je oseba, ki je našla RewardHero ploščico z ID -jem ter ta ID prva pravilno prijavi na spletni stani 

Rewardhero.com skupaj s svojim kontaktom. 

 

Nagrajenec bo nagrado prevzel v roku 7 dni na sedežu podjetja Sicirus d.o.o., Ulica 15 Maja 10B 6000 Koper. Nagrajenec je dolžan 

organizatorju nagradne igre v roku 48 ur predložiti naslednje popolne osebne podatke: ime in priimek, naslov, mobilno številko. V 

primeru predložitve netočnih ali nepopolnih podatkov, lahko organizator nagradne igre zavrne predajo nagrade. V primeru, da 

nagrajenec v roku ne posreduje zahtevanih podatkov, izgubi pravico do prejema nagrade.  

 

 

5. NAGRADA 

Nagrada ki jo poklanja podjetje Sicirus d.o.o. 

Nagrada – gorsko kolo CUBE AIM PRO (nagrade ni mogoče zamenjati za denar) 

 

http://www.rewardhero.com/si
http://www.rewardhero.com/si


Plačilo vseh davkov od nagrad (vključno z DDV-jem) je odgovornost organizatorja. Organizator bo za nagrajenca od vrednosti 

nagrade odvedel akontacijo dohodnine v skladu z veljavnimi predpisi. Morebitna doplačila dohodnine na podlagi letne 

dohodninske odločbe je dolžan poravnati prejemnik nagrade sam. Preden se nagrada izroči nagrajencu, mora le-ta organizatorju 

posredovati natančne osebne podatke: ime in priimek, datum rojstva, naslov, telefonsko številko, davčno izpostavo in davčno 

številko. 

 

6. VARSTVO OSEBNIH PODATKOV 

Osebni podatki (in e-naslov), ki jih bo prejelo podjetje Sicirus d.o.o  s strani sodelujočega, bodo namenjeni izključno za namene 

obveščanja. Organizator se zavezuje, da bo osebne podatke, zbrane v okviru te nagradne igre, varoval v skladu z Zakonom o 

varstvu osebnih podatkov in jih ne bo posredoval tretjim osebam. Sicirus d.o.o. lahko uporablja osebne podatke sodelujočih, ki jih 

bo zbral v tej nagradni igri, tudi za namen promocije njenih storitev v skladu z določbami 72. člena Zakona o varstvu osebnih 

podatkov.  

Zmagovalec dovoljuje fotografiranje in snemanje ter uporabo vseh fotografij, posnetkov in podatkov za potrebe promocijske 

aktivnosti podjetja Sicirus d.o.o. 

 

7. KONČNE DOLOČBE 

Udeleženci nagradne igre z udeležbo v nagradni igri potrjujejo, da so s temi Pravili seznanjeni, jih sprejemajo ter, da so 

posredovali resnične podatke in se zavezujejo, da bodo ravnali v skladu s temi Pravili nagradne igre. 

Organizator nagradne igre si pridržuje pravico sprememb teh Pravil, če to zahtevajo pravni, tehnični ali komercialni razlogi. O vseh 

morebitnih spremembah teh Pravil bo organizator nagradne igre udeležence obvestil z objavo na spletnem mestu nagradne igre.  

 

 

Koper 09.Sep.2019  

 

 


